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ОСТАННІ НОВИНИ

Адмін «Трухи» Лавриненко допомагає росіянам
коригувати атаки по Україні, — Стерненко

Стерненко звинуватив адміна «Трухи» Лавриненка у допомозі росіянам з
коригуванням ударів по Україні.

Активіст Сергій Стерненко заявив, що адміністратор Telegram-каналу «Труха»
Максим Лавриненко допомагає російським військовим отримувати інформацію
для коригування ударів по українських містах, а також користується заступництвом
впливових осіб. Про це Стерненко написав у Facebook, коментуючи нещодавні
заяви Лавриненка щодо мобілізації та діяльності ТЦК.

«Адмін Трухи Лавриненко підтвердив, що його покривають та дозволяють йому
допомагати росіянам коригувати вогонь по наших містах. Одних заарештовують,
іншим дають листи, що все ок», — написав Стерненко.

Як приклад він навів публікацію наслідків удару по будівлі СБУ в Луцьку. За
словами активіста, саме завдяки публікації «Трухи» російська сторона отримала
підтвердження влучання. Також він звинуватив канал у неодноразовій публікації
відео російських атак на Київ у режимі реального часу, що дозволяло визначати
місця ударів.

«Труха неодноразово у лайв-режимі публікувала моменти атак на Київ так, що
можна легко геолокувати влучання. Російські командири дивізіонів “Іскандер”
можуть за хвилини побачити об’єктивний контроль своїх ударів та скоригувати їх»,
— заявив Стерненко.

Читайте по темі: «Осліпили» Росію з космосу: Генштаб розкрив деталі критичного
ураження Центру космічного зв’язку «Владімір»

Крім того, він розкритикував позицію Лавриненка щодо мобілізації та заявив, що
канал працює проти інтересів української оборони.

«Ми неодноразово бачили, як звичайних людей затримували та судили за таку
зйомку. Чому Труху ніхто не чіпає? Хто з політиків кришує її? Цікаві питання, на які
точно будуть відповіді», — написав активіст.

Адмін Трухи Лавриненко підтвердив, що його покривають та дозволяють
йому допомагати росіянам коригувати вогонь по наших містах. Одних
заарештовують, іншим дають листи, що все ок.

Дуже сумно, що СБУ не побачила явного правопорушення.

Виконуючи політичне замовлення, Лавриненко вигадує зручну казку, що
він борець проти свавілля під час мобілізації. Тільки він знає, що ТЦК
перебувають у вертикалі Сухопутних військ. Сухопутні війська
підпорядковуються Головнокомандувачу, і не відн... See more
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Яскраві приклади того, як тг-канал Труха працює коригувальником в
інтересах російської армії.

Приклад 1. Удар по будівлі СБУ у м. Луцьку. Росіяни змогли отримати
підтвердження влучання завдяки публікації Трухи.

Приклад 2. Труха неодноразово у лайв-режимі публікувала моменти
атак на Київ так, що можна легко геолокувати влучання. Російські
командири дивізіонів Іскандер можуть за хвилини побачити обʼєктивний
контроль своїх ударів та скоригувати їх. На вказаних фото і відео уда...
See more
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